ข้อสอบจำลองปรนัย K-53
1.	ในรายการงบแสดงฐานะการเงิน รายการเงินลงทุนเพื่อค้าและเงินลงทุนเผื่อขาย
	ก. ต้องแสดงเป็นสินทรัพย์ไม่หมุนเวียน	ข. ต้องแสดงเป็นสินทรัพย์หมุนเวียน
	ค. ต้องแสดงด้วยราคาทุนที่ซื้อมา	ง. ต้องแสดงด้วยราคายุติธรรม
2.   งบกระแสเงินสดข้อใดไม่ใช่งบกระแสเงินสดจากกิจกรรมลงทุน
	1.รับเงินสดจากเงินลงทุนระยะยาว
	2. จ่ายเงินสดชำระหนี้เงินกู้ยะยะยาว
	3. จ่ายเงินสดซื้อเครื่องจักรและขยายโรงงาน
	4. รับเงินสดจากตราสารหนี้ที่ถือกำหนดครบ 7 ปี พร้อมดอกเบี้ย 
3. รายการเช็คค้างจ่ายต้องนำไปปรับกับ 
            1.บวกบัญชีกิจการ                 2.หักบัญชีกิจการ 
            3.บวกยอดธนาคาร                4.หักกับยอดธนาคาร
4. หุ้นกู้ราคาท้องตลาดสูงกว่าราคาในหุ้นกู้ มีผลทำไห้...
	1. หุ้นกูมีความคล่องตัว	2. ไม่มีผล
	3. ส่วนเกินมูลค่าหุ้นกู้	4. ส่วนตำกว่ามูลค่าหุ้นกู้
5. ข้อใดต่อไปนี้เป็นได้ทั้งลักษณะ หนี้สินและส่วนของทุน
	ก. หุ้นกู้	ข. หุ้นบุริมสิทธิ
	ค. หุ้นสามัญ	ง. หุ้นสามัญซื้อคืน
6. ชุด A  หุ้นกู้มักจำหน่ายเป็นหน่วย (บาท) 
	1. 10	2. 100
	3. 500	4. 1000
7. กิจการมีค่าเผื่อหนี้สงสัยจะสูญยกมา 20,000 บาท มีลูกหนี้การค้าที่ตัดหนี้สูญ 10,000 บาท มีลูกหนี้
การค้าสิ้นงวด 470,000 บาท หากกิจการตั้งค่าเผื่อหนี้สงสัยจะสูญ 3% ของลูกหนี้การค้าสิ้นงวด จะแสดง
ในงบการเงินสิ้นงวดด้วยยอดเท่าไหร่
	1. หนี้สงสัยจะสูญ 14,100		2. ค่าเผื่อหนี้สงสัยจะสูญ 4,100
	3. หนี้สงสัยจะสูญ 10,000		4. ค่าเผื่อหนี้สงสัยจะสูญ 14,100
8. ก ข.ค ลงทุนร่วมกัน ก.นำเงินสดมาลงทุน 500,000 ข.นำอาคารมาลงทุน 1,000,000 บาท ค.ลงทุนด้วยแรงงาน. 
ปีแรกห้างหุ้นส่วนมีกำไร 450,000 บาท ค.จะได้รับส่วนแบ่งกำไรเท่าไร
	1. 100,000	2. 150,000
	3. 200,000	4. 225,000
9. มาตรฐานบัญชี ผู้เช่าบันทึกสัญญาเช่า แบบใด
	1. แบบดำเนินงาน	2. แบบเงินลงทุน
	3. ดำเนินงานและลงทุน	4. แบบเช่าและซื้อคืน
10.ข้อใดเป็นหนี้สิน
      1. รายได้ค้างรับ	2. รายได้รับล่วงหน้า
	3. ค่าใช้จ่ายล่วงหน้า	4. ภาษีรอตัดบัญชี
11. ข้อใดต่อไปนี้เป็นได้ทั้งลักษณะ หนี้สินและส่วนของทุน
	ก. หุ้นกู้	ข. หุ้นบุริมสิทธิ
	ค. หุ้นสามัญ	ง. หุ้นสามัญซื้อคืน
12.	กิจการผลิตเค้ก จ้างแม่บ้านทำความสะอาดในโรงงาน อัตรา 350 บาท ทำงาน 7ชม. ถือเป็นต้นทุนแบบใด
	ก. คงที่	ข. ผันแปร
	ค. กึ่งคงที่	ง. ผสม
13. ค่าแรงงานทางตรง เป็นพฤติกรรมต้นทุนข้อใด
	ก. คงที่	ข. ผันแปร
	ค. กึ่ง...	ง. ผสม
14. ข้อใดเป็นผลิตภัณฑ์ร่วม
	1. ผลิตเสื้อผ้า	2. ของเล่นพลาสติก
	3. ผลิตรถยนต์	4. ผลิตน้ำมัน
เฉลยข้อ 8 การลงทุนเป็นแรงงาน ถ้าไม่ได้ตกลงกัน ให้ถัวเฉลี่ยที่ลงด้วยเงินหรือสินทรัพย์ (ม.1028)
ทุน ค. = 500,000+1,000,000    =   750,000
                              2 
ทุนรวม = 750.000+500,000+1,000,000  = 2,250,000
ส่วนแบ่งกำไร =     750,000    x  450,000 =   150,000 บาท ตอบ 2
                           2,250,000
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